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DZIAŁANIA NA LICZBACH.

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Selekcja naturalna to mechanizm generujący wyjątkowo wysoki stopień nieproawdopodobieństwa.
Ronald Aymler Fisher, angielski statystyk.Wykonaj obliczenia. Przypisz poprawną wartość do każdego z podanych wyrażeń.
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Znakomicie!Łatwizna!Wspaniale!Pierwszorzednie!Nic prostszego!Prawie ci się udało.Super! O włos od perfekcji!Prawie się udało.Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Praktyka czyni mistrza.Nie poddawaj się!Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Zawsze mogło być gorzejUdało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.




